NASEC

KbI3bI/TIOPAA OBJ1bICbIHbIH, KYPILL EFICTIK AMHANBIMbIHAA
KOKTEMTT AAA XX¥YMbICTAPbIH XXYPTI3Y BOMbIHLUA ¥CbIHbICTAP |
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Herisriapgic ¥CbIHbI1aTbIH CXemManap KypIWTIH, OHTalANDI
CYAIrep XbIpTy 3-TeH 8-re feniHrI Y/1ECTIK Ca/IMaFbI
(25-27 cm TepeHgikTe). eriCcTIK aiHaNbIMAAaPbI. 37,5-50%.
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ConTycTIK aiMaK: Mamblp

aliblHbIH, 2—3 OHKYHAITI
¥cbIHbIIaTbIH ce6y HopMachl

OpTanbiK aimak;: cayIpAlH, 3-OHKYHAIr — MaMbIpAblH, 1-2
OHKYHAIrI
¥CbIHbINATbIH Ceby HOpMachl:
1 rektapfa 6,5—7,5 MUINVOH 6HTILW TYKbIM
TyKbIMAbl YHEMAEY YLUIH:
240 kr/ra geiiiH TemeHgeTyre 6onagbl (15-25 MaMbIp apanbiFbl)
OpocuTenibHas Hopma (HeTTo): 18760-21750 m*/ra. +(°

OH,TYCTIK aliMaK: MaMblIp
aliblHbIH, 2—3 OHKYHA(ITI
TbIHaAWUTKbILL €HFI3Y XYliecl
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OpraHukanbik,
TbIHAWUTKbILUTap:

Nitrogen

Komnoct (2 7/ra)
Asot (N): 60-150 kr/ra. dochop (P205): 60-90 kr/ra. Ke (15 7/ra)

Heri3ri 3ausiHkecTe
P TykbIMAbl cebyre aeiH eHjey:

dyHrnumatep: Kondyro-Cynep — 4 a/fT,
dyHpason — 3 nfT
NHcekTnumartep: Kapats, AvmunvH — 0,1 nlt

Kypiw macacol
(1 aepHacin — 1 ecimaikke)
ApamLuenTepre Kapcbl repbuumartep:
Conwuto, PeriHb60Yy, bakcura, TonwoT
—1,0-3,0 n/ra
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XaFanblK LLbIGbIH
(25-40 pepHacin/m2)
YChIHBICTApAbl OPbIHAAY Ke3IHAe

15-30% @ 15-20%
CyAbIH yHeMzeny! - v KypILWTIH 6HIMAIAITT MeH
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rEibeat ] QR KOAbIH CkaHepaen, TOJbIK HYCKaAaFbl YCbIHbICTAP MITIHIH ablHbI3.
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NASEC
PEKOMEHALUN

NOo NPOBEAEHNIO BECEHHE-MOJIEBbIX PABOT
HA PCOBbIX CEBOOBOPOTAX KbI3bI/IOPANHCKOW OBJIACTA |

CxeMbl pUCOBbIX CEBOO6OPOTOB
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OCHOBHOW MeTop,
3961eBada BCnawlika

PekomeHayeMble cXxeMbl
or3408

OonTuMaJibHbI
yAenbHbIA Bec pmca

(rny6uHa 25-27 cm). MOJIHbIX CEBOO6OPOTOB 37,5-50%.
8-nonbHbIE 7-nonbHbIE
ceB0060pOThI CeBo060poThI
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CeBepHas 30Ha: 2-3 AeKaAbl Masi.

Cpoku noceBa

LleHTpanbHas 30Ha: 3 gekaaa anpens — 1-2 gekagbl Masi.
OnTnmanbHas Hopma BbiceBa: 6,5—7,5 MIH BCXOXUX 3epeH Ha 1 ra.
SKOHOMUS ceMsiH: cHUXeHMe Ao 240 kr/ra (15-25 mas).

OpocuTenbHas HopMa (HeTTo): 18760-21750 m3[ra. o(

HO>KkHas 30Ha: 2—-3 aeKkaAabl Mast.

CncTema BHeceHu s ya06peHUiA

7

OpraHu4eckue yaobpeHus

Komnoct (2 7/ra)
Nitrogen

Hasos (15 T/ra)

Asot (N): 60— 150 kr/ra. dochop (P205): 60-90 kr/ra.

OcHOBHble BpeauTenu

MNpeanoceBHas 06paboTka CeMSH:
dyHruumasl: Kongyro-Cynep (4 n/T),
dyHpason (3 a/1).nTs

PrcoBbI KOMapuK

(1 nnunHka Ha pacteHve)
Fep6ULIMALI NPOTVB COPHSIKOB:

Conwurto, PeriHboy, bakcura,
Tonwort (1,0-3,0 nra)
NHcexkTnumasbl: Kapata, AMuMunmnH
(01n/1).nTa

MpurbpexkHasa myxa

(25-40 nuunHok/m?2).
Mpwv cobnoaeHnii pekomeHaaLMn

15-30% C 15-20%
SdPeKkT SKOHOMUS BOAbI - v [MoBbILLEeHNE ypoXxas -
. 1N KayecTBa puca




I NASEC

KbI3bIJTOPAA OBJ1bICbIHbIH, KYPILU EFICTIK AMHA/bIMBIHAA
KOKTEMTI AAJIA )XYMbICTAPbIH XXYPII3Y BOMbIHLLA ¥CbIHBICTAP II

NoarotoBka No4yBbl NOcC/ie puca
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BapnbIK Aakbinaap yLiH KyLuTi Ty3aaHFaH
Heri3riagic: TonblpaKTapaa: cyairep
cyairep XbipTy XXbIPTYAAH KEeUIH
(Tepenairi 25-27 cm). (3500-4 000 m*/ra)

KenemMiHAe CYMEeH Luato
XKYprisuniegi.

TbIHAWTKbILL €HrI3y MeJiluepl MeH ceby Mmep3iMmaepl

()

XKyrepi
1-31 Haypbi3 (OHTYCTIK), Cebyre geviiH: N — 60 kr, P — 80 kr
5 HaypbI3 — 10 cayip 3-5 xanblpak pasacbiHAa XaHe
(Opranslik xaHe ConTyCcTIK ryngeny angsiHga: N — 30 kr

KekTemaik 6ugan
Cebyre geriiH: N — 90 kr, P — 90 kr
TynteHy dasacbiHga: N — 30 kr

COYIPAIH COHpbI
— MaMbIpAbIH,
bachl

Xyrepi: 77-84 MblH,
AaHa/ra, myHKTUPAI TaCIA,
Katap apanbifbl — 70 cm.

Bnaan: 4-5 mnH

naHa/ra, Tap kaTap/bl Ce6y Tacingepl MeH HopmManapbl
TaCI.

A3HAl AakblgapFa KYTIM XKacay Luapasnapbl
MbIHanapAabl KaMTUAbI
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Cyapy: TonblpakTblH, blFanablabliFbiH 70% KaTtap apanbik eHAey: OCIMAIKTEPAIH ecy
AeHreniHAe ycTan Typy YCbiHbINAAbI. Ke3eHIH/e TOoMbIpaKTbl 2=3 peT KOMChbITy
9cIpece, TYNTEHY XXaHe MacakTaHy KaxeT. byn 8AIC TOMbIPaKThiH a3pauuacsIH
Ke3eHJAepIHAe cyapy eTe MaHbI34bl. KaKCcapTbiM, apamLLIenTepAIH OCyIH Texel.

Kypiw aybicnasnbi ericiHAer >)XOHbILLKA MeH TYMe>XOH,bILLKA

(e
Ery mep3imMi MeH Tacuiaepl

Cyapy

HaypbI3—CaYIp anapbiHAa KaTap/ibl
Hemece Tap KaTtap/bl 9A4ICMEH erinejl,
TyKbIM MenLepl 16—-20 kr/ra.

N-P opTalua [TeMeH KaMTbifFaH ToMbIpakTapAa
Kenecl yCbIHbICTapAbl eckepy KaxeT

GIPIHLLI XbINbl 3—4 peT cyapblnajbl,

cy menwepi 400-800 m*/ra.
P (90-120 kr/ra) N (30-40kr/ra)
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N

Nitrogen

EKIHLI XX9He yWIHWI Xblngapbl 4—6
peT cyapy KaxeT, ap cyapyaa 1000
M*/ra AeliiH cy 6epiies,.

N (60-90 kr/ra)

QR KoAbIH CKaHep/en, To/blK HYCKaAaFbl YCbIHbICTAP MITIHIH aflbiHbI3.




I NASEC

PEKOMEHAAL MU
Mo NPOBEAEHNIO BECEHHE-TOJ/EBbIX PABOT
HA PUCOBbIX CEBOOBOPOTAX KbI3bIJIOPAVHCKOW OBNACTU II

MoaroToBka NoyBbl NOcC/e puca

OcHOBHOWM MeTOA;:

3961eBasa BCnallka Ans
BCEX KYNbTYpP Ha 3aconeHHbIX no4Bax:

(rny6|/|Ha 25-27 cm) 6e30TBa/ibHas BCrawika v
' NPOMbIBKa BOAOIA
(3500-4000 m3/ra).

[o03bl BHECEHUNSA N CPOKW NoceBa

()

1-31 mapra (tOr),
5 mapTta-10 anpens
(LeHTp 1 Ceep)

KoHeL, Kykypysa: N—60 kr, P-80 kr
anpens— A0 nocea, N—-30 kr B ¢pasy
Hayano mas. 3-5 nucTbeB 1 nepey,
LBeTeHVeM

fAApoBas nweHuuya: N—90 kr, P—
90 kr go noceBa, N-30 kr B

da3zy KyweHuns.

Kykypy3a: 77-84 Toic.wT./
ra, NyHKTUPHbIN,
Mexaypsaaba 70 cm.

MweHnua: 4—-5 mMaH
w./ra, y3KOpsAHbIN. Cnoco6bl NnoceBa N HOPMbI

Yxop 3a 3epHOBbIMM Ky/IbTypamMu

—'
Monme (70% HB) — oco6eHHO
BaXKHbI Ppasbl KYLLEHWS 1 Hayana MexaypsaaHas
KONOLLEHUSI. kynsTmBauma (2—3 pasa

3a Beretauuo).

JlrouepHa 1 AOHHUK B pUCOBOM ceBoo6opoTe

Cpoku 1 cnoco6bl noceBa Monue

MapT-anpens,
PAAO0BOW, Y3KOPAAHbLIN
(16—20 kr/ra)

MNepBbIV rog 3—4 pa3a, HopMa
400-800 m*/ra.

PekomeHaauUmMin Ha cpep,He/Hm3Ko
obecneyeHHbIX N-P noyBax

P (90-120 kr/ra) N (30-40 kr/ra)
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Nitrogen

2—-3 rog 4—6 nonmBoOB, HOPMa
10 1000 m3/ra.

P (90 kr/ra) N (60-90 kr/ra)




